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Na padntég Tng E” Tagng AnpoTikou
EvOeIkTIKEG AUOEIG

(01T0|a6r'|Tr0Ts GAAN opB oTparnyikni emwiluong givai uTroESaKTr'])
OEMA 1°

ZTOU oxAuaTog B.

. 2 .
paupooKiace Ta 3 TOU OXNuartog A Kai 10 /v\
l \A/
A

Mia evdeIkTIKr) AUon gival
OEMA 2°
Méoeg Popég 0 dekadIKOS apIBudS 3,6 cival peyaAutepog atd Tov 0,036;
KUkAwoe 10 owoTo.
A. 10(B.) 100, I. 1.000, A. 10.000

1,7

OEMA 3°
TotoB€Tnoe TOUuG apPIBUOUG 14109107
1.4 1,7 0,7 0,4 ota dirAava TeTpaywvakia,
WoTe Ta abpoiouata opIovTiwg Kal KaBETwG va gival 0,4
ioa peTagu Toud.

OEMA 4°

XpNnoIyoTrolwvTag atmod pia opd Toug aplbpous 3, 4, 5, 6, oxXNUATIOE:
A. TOV PIKPOTEPO TETPAWNAPIO TTEPITTO (MOVO) QPIBPO ......... 3465........
B. 1OV peyaAutepo TeTpaywn@io dptio (Cuyd) apiBuod .......... 6534....... .
OEMA 5°

MeTd Tn 1 10 peonuépl PEXP!I TIG 9 To Bpddu, TTOOEC POPES O BEIKTNG TWV WPWV Kal O
QEiKTNG TWV TTPWTWV AETITWY TOU poAoyIoU BpiokovTal akpIBwG 0 évag TTAvw OToV AAAO;
KUkAwoe 10 OwoTo.

1.05°, 2.10°, 3.15°, 4.20, 5.25'30', 7.35°, 8.40°.

A 7| 8, . 9, A 10
OEMA 6°
Av o ratépag Tng OAyag cival Twpa 48 eTwv Kai n OAya éxel Tn pior nAIKia Tou TTaTépa
NG, TTOoWV €TWV Ba gival n OAya, otav o TTarépag TnG Ba gival 60 eTwv;
Auon

Twpa n nAikia Tng OAyag civai 478 =24. O mmarépag TnG Ba cival 60 xpovwv PETA 60-

48=12 yxpovia. Téte n OAya Ba gival 24+12=36 xpovwv

Atravtnon: H OAya Ba €ivai ...36...€Twv.
OEMA 7°
21N dirrAavr} Cuyapid oTn JIa JEPI UTTAPXOUV 9 idIEG UTTAAES Kal
oTnVv GAAN duo Bdpn Twv 100 gr. Na va 1I00ppoTTEi N CuyapIA TTPETTE
vVa TOTTOBETACOUUE OTN PEPIA TTOU Eival oI UTTAAEG, éva PAPOG TwV
50 gr, éva Twv 5 gr, kal éva Tou 1 gr. Na Bpeig réoo Cuyicel n pia
MTTAAQ.




AUon
To Bdapog 1Tou ToTTo0eTOUUE Eival 50+5+1=56gr ouvoAikd. Apa o1 9 uTTaAeg Cuyiouv

200-56=144 gr. O1éTe N KABe ptTdAa Cuyidel %:16 gr
Atravtnon: H yia ymrdAa Cuyicer ....16....gr.

OEMA 8°
ATT0 TTdoa KUKAGKIO aTtroTeAgital o 4°° dpog Tou poTiBou;
log 206 306 406 50¢
o0 .ﬂ‘ 0000 00000 000000
000 0000 O0O0OCOCO 000000
0000 00000 000000
00000 000000
000000
om0 2 2+4 6+6 12+8 = 20 20+10
oomoc 1X2 2x3 3x4 4x5 = 20 5x6
ATtravtnon: O 4° épog amorteAeital atro ...20... KUKAGKIA.
OEMA 9°

H yiayid épepe dwpo oTa eyyovia TNG atrd To XwpIo Eva YUAAIvo BAlo pe péN TTou CUYICE
1.140 ypapudpia. H oikoyéveia katavaAwoe 1o % TNG TT00OTNTAG TOU PeEAIOU. To Bado

ME TO uttoAoITTO PENI Cuyidel Twpa 890 ypaupdpia. Néoo Cuyicel adeio To yudAivo Balo;
Auon

H oikoyévela katavaAwaoe 10 % TNG TTOOOTNTAG TOU PEAIOU, To oTToio ¢uyicel 1.140- 890

= 250 ypappapia. Apa 6Ao 1o péM Cuyilel 4250 =1.000 ypauudpia. ETropévwg 10
Bado adelo Cuyicel 1.140-1.000=140 ypaupdpia.
Atravtnon: To yuaAivo Bado Cuyicel adelo ...140... ypauudpia.
OEMA 10°
210 dITTAaVO oxrnua diakpivovTtal Tpia TeTpaywva. Na uttoAoyioeig Tnv
TTEPIMETPO Kal TO EPPadSV 0AGKANPOU TOU OXAHATOG.
AUon

H 1TepipeTpOg TOU OXAMOTOG ATTOTEAEITAI
atro 6 TTAEUPEG HEYAAOU TETPAYWVOU
Kal 4 TTAEUPEG MIKPOU TETPAYWVOU.
Etropévwg n TTEPIETPOG cival ion pe
66+4¢3=36+12=48¢kK.

To oxnua atroteAeital ammod 2 ica
MEYAAQ TETPAYWVA KAl VA PIKPO, dpa TO
eMBadoV TOU Eival:

2¢(6+6)+323=2+36+9=72+9=81

ATtravrnon: H mepipeTpog ivai ...48... K. Kal
TO EUPBABOV ...81... T. &K.



